



## По факту убийства возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска по факту убийства 57-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1ст.105 УК РФ (убийство). Тело потерпевшего с признаками насильственной смерти было обнаружено 1 мая 2011 года на улице Кутузова города Саранска. По версии следствия, ночью 1 мая 2011 года между потерпевшим и его 30-летним сыном с одной стороны и 27-летним жителем города на почве личных неприязненных отношений произошла ссора. В ходе ссоры 27-летний мужчина причинил телесные повреждения сначала отцу, от которых он скончался на месте, а затем сыну. С черепно-мозговой травмой сын был госпитализирован в медицинское учреждение, где сейчас находится.

В ходе взаимодействия следователей и оперативных сотрудников МВД по республике 1 мая 2011 года злоумышленник был задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время в отношении него судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2011

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/632512>